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ПРОТОКОЛ
публичных слушаний

25 апреля 2024 года                                                     Начало: 10 часов 00 минут 
ст-ца Курская

Место проведения: администрация Курского муниципального округа Ставропольского края 

Организатор публичных слушаний:
Комиссия по бюджету, экономической политике, налогам, собственности и инвестициям совета Курского муниципального округа Ставропольского края
	Председатель:
	Бойко С.Н.
	-
	председатель комиссии по бюджету, экономической политике, налогам, соб-ственности и инвестициям Совета Кур-ского муниципального округа Ставро-польского края 


	Секретарь:

	Бармина И.Н.
	-
	главный специалист-юрисконсульт Со-вета Курского муниципального округа Ставропольского края




Присутствовало на публичных слушаниях – 48 человек 

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. Об исполнении  бюджета Курского муниципального округа Ставропольского края за 2023 год 
[bookmark: _Hlk74730307]	Докладчик: Е.В. Мишина – начальник Финансового управления администрации Курского муниципального округа Ставропольского края.
	 
 
С.Н.Бойко: В соответствии  с Положением о бюджетном процессе в Курском муниципальном округе Ставропольского края, утвержденным  решением Совета Курского муниципальном округе Ставропольского края от 22 октября 2020 г. № 19,    в Совет Курского мунципального округа  Ставропольского края  и Контрольно-счетный орган Курского мунципального округа  Ставропольского края были представлены в установленный срок, до 1 апреля 2024 года, отчет  об исполнении  бюджета Курского муниципального округа Ставропольского края за 2023 год.  
Публичные слушания были назначены решением Совета Курского муниципального округа Ставропольского края от 26 марта 2024  г. № 642  на 25 апреля 2024 года.
Проект  решения Совета Курского муниципального округа Ставропольского края  об исполнении бюджета Курского муниципального округа Ставропольского  за 2023 год  был  обнародован  путем размещения   его текста на официальном сайте администрации Курского муниципального округа  Ставропольского края, (https://kurskiy26.gosuslugi.ru/, раздел «Совет /Решения Совета»)  и на информационных стендах в зданиях территориальных отделов администрации Курского муниципального округа.
 Ответственной за проведение публичных слушаний назначена комиссия Совета Курского муниципального округа Ставропольского края по бюджету, экономической политике, налогам, собственности и инвестициям.
 За время, отведенное для подачи предложений, замечаний, по обсуждаемому  проекту, таковых не поступило.

По первому вопросу: «Об исполнении  бюджета Курского муниципального округа Ставропольского края за 2023 год» 
[bookmark: _GoBack]СЛУШАЛИ: Мишину Е.В. Представила проект отчета   об исполнении бюджета Курского муниципального округа Ставропольского края за 2023  год. 
ВЫСТУПИЛИ: Шатохина В.А.  Представила заключение Контрольно-счетного органа Курского муниципального района Ставропольского края на проект решения «Об исполнении бюджета Курского муниципального района Ставропольского края за 2023 год» (прилагается).
 
 
С.Н.Бойко:  У кого какие есть вопросы, дополнения и изменения? Вопросов, дополнений и изменений не поступило. 
Подводя итог публичных слушаний, вношу предложение: 
Направить проект  решения Совета Курского муниципального округа Ставропольского края «Об исполнении  бюджета Курского муниципального округа Ставропольского края за 2023 год»  в Совет Курского муниципального округа Ставропольского края для рассмотрения  в установленном порядке.  

ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» - единогласно.

С.Н.Бойко: Публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета Курского муниципального округа Ставропольского края об исполнении  бюджета Курского муниципального округа Ставропольского края   за 2023 год  считать состоявшимися.



Председатель заседания                                                                    С.Н.Бойко

Секретарь заседания                                                                           И.Н.Бармина
