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Бизнес-арифметика: когда не хватает залогового имущества
Малый и средний бизнес вынужден прибегать к кредитам для  развития собственного дела. Иногда бывает так, что для кредитования в банке предприниматель не располагает достаточным залогом, а его бизнес не имеет кредитной истории. И тут на помощь придет Фонд микрофинансирования Ставропольского края, где предприниматель сможет получить микрозайм до 5 миллионов рублей с поручительством Гарантийного фонда Ставропольского края. 
Этот механизм стал доступен бизнесу Ставрополья в рамках господдержки субъектов малого и среднего предпринимательства после  подписания Соглашения о сотрудничестве  между Фондом микрофинансирования  и Гарантийным фондом края. Соглашение позволяет Фонду микрофинансирования не уменьшать  сумму запрашиваемого микрозайма субъектам предпринимательства, в случае недостаточности залогового имущества, а обратиться  в Гарантийный фонд для  получения поручительства на недостающую сумму залога.   Для получения микрозайма необходимо наличие залогового имущества у заемщика в  размере не менее 30 % от суммы обязательств заемщика в части основного долга и начисленных процентов за весь период действия договора микрозайма.
Максимальный размер одного поручительства Гарантийного фонда составляет 70 % от суммы обязательств заемщика в части возврата фактически полученной суммы, по которому предоставляется поручительство Фонда. Размер вознаграждения Гарантийному Фонду зависит от вида деятельности Заемщика, места ведения бизнеса, срока предоставления поручительства и варьируется от 1 до 2,5 % годовых за каждый год действия договора микрозайма (поручительства).
- Соглашение работает уже около трех лет, за это время мы успели отработать механизм. Самое важное, что нужно знать предпринимателю – это то, что процедура получения поручительства со стороны Гарантийного фонда  не повлечет за собой сбора дополнительных документов, - отметила директор Фонда микрофинансирования  Людмила Брехина. 
Руководитель Гарантийного фонда Ставропольского края Инна Назаренко подчеркнула, что подобное соглашение продиктовано необходимостью помочь бизнесу на пути к финансовым ресурсам. 
– Мы развиваем систему гарантий и поручительств по обязательствам субъектов малого и среднего предпринимательства, а также краевой инфраструктуры поддержки, основанных на кредитных договорах, договорах микрозайма, банковской гарантии и лизинга. Фонд предоставляет свои услуги, если у заемщика недостаточно залоговых активов, – подчеркнула она. 
[bookmark: _GoBack]Подробную информацию по видам поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Ставропольского края можно получить в Центре поддержки предпринимательства по адресу: г. Ставрополь, ул. Пушкина, 25 А. Единый телефон: 8-800-100-80-26 (звонок бесплатный).

Ставропольский краевой фонд микрофинансирования: (8652) 34-41-65, (988) 099-94-62
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Бизнес-арифметика: когда не хватает залогового имущества
Малый и средний бизнес вынужден прибегать к кредитам для расширения и развития собственного дела. Иногда бывает так, что залогового имущества для получения поручительства Гарантийного фонда не хватает. Для кредитования в банке предприниматель не располагает достаточным залогом, а его бизнес не имеет кредитной истории. И тут на помощь придет Фонд микрофинансирования МПС Ставропольского края, где предприниматель сможет получить микрозайм до 3 миллионов рублей с поручительством Гарантийного фонда Ставропольского края. 
Этот механизм стал доступен бизнесу Ставрополья в рамках господдержки субъектов малого и среднего предпринимательства после  подписания Соглашения о сотрудничестве  между Фондом микрофинансирования  и Гарантийным фондом края. Подписи под документом поставили руководители инфраструктур государственной поддержки Людмила Брехина и Владимир Манжура.
Соглашение позволяет Фонду микрофинансирования не уменьшать  сумму запрашиваемого микрозайма субъектам предпринимательства, в случае недостаточности залогового имущества, а обратиться  в Гарантийный фонд для  получения поручительства на недостающую сумму залога.   При этом минимальный размер микрозайма  -  1 млн рублей, максимальный – 3 млн рублей. Для получения микрозайма необходимо наличие залогового имущества у заемщика в  размере не менее 30 % от суммы обязательств заемщика в части основного долга и начисленных процентов за весь период действия договора микрозайма.
 Максимальный размер одного поручительства Гарантийного фонда составляет  70 % от суммы обязательств заемщика в части возврата фактически полученной суммы, по которому предоставляется поручительство Фонда. Размер вознаграждения Гарантийному  Фонду зависит от вида деятельности Заемщика, места ведения бизнеса, срока предоставления поручительства и варьируется от 0,5 до 3% годовых за каждый год действия договора микрозайма (поручительства).
- Соглашение работает уже более двух месяцев, за это время мы успели отработать механизм. Самое важное, что нужно знать предпринимателю – это то, что процедура получения поручительства со стороны Гарантийного фонда  не повлечет за собой сбора дополнительных документов, - отметила директор Фонда микрофинансирования  Людмила Брехина. 
Руководитель Гарантийного фонда Ставропольского края Владимир Манжура подчеркнул, что подобное соглашение продиктовано необходимостью помочь бизнесу на пути к финансовым ресурсам. – Мы развиваем систему гарантий и поручительств по обязательствам субъектов малого и среднего предпринимательства и инфраструктуры поддержки МСП Ставрополья, основанных на кредитных договорах, договорах займа, банковской гарантии и лизинга. Фонд предоставляет поручительства по кредитным обязательствам, если у заемщика недостаточно залоговых активов, - подчеркнул он. 


